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1. 응시자의 Integrated ESSAY의 문제점 정리 
	본 응시자의 INTEGRATED ESSAY 점수 향상을 위해 고쳐야 할 내용 중 가장 시급하게 고쳐야 할 점들 정리내용입니다. ETS TOEFL 공식 채점 기준 바탕으로 아래 4가지 포인트로 정리 해 보았습니다. 
1. 내용의 정확성->응시자의 에세이는 Reading passage 및 Listening lecture의 중심내용을 요약하였지만 중요 포인트들이 미완성되었거나 부정확하게 작성되었습니다.  
2. Reading & Listening의 연관성 및 일관성-> 응시자가 question이 요구하는 답안방향을 충분히 이해하고 쓴 에세이로 보이긴 하지만, 에세이 본문 전체적으로 보았을 때 응시자가 의도하는 문장의 뜻과 point들의 연결이 불분명하게 표현되고 있습니다. 다시 말해, Reading, Listening 내용을 잘 정리하여 정확히 summary했기 보다 본문내용들을 나열하기에 그친 점이 아쉽습니다.  
3. 문장 / 구사력의 정확성-> 응시자 에세이 답안은 이해하기 힘든 단어나 표현, 불분명한 언어적 실수가 많아서 내용을 명확히 이해하는데 있어 어려움이 있습니다. 
4. 내용의 구조-> 글의 구조에 신경 쓴 부분은 충분히 느껴지지만, Academic integrated essay에 써야 할 필수요소들을 먼저 공부 하시고, INTEGRATED ESSAY의 올바른 개념이해가 필요하다 사료됩니다. 내용이 좀 더 조직화 되지 못한 점이 아쉬움으로 남습니다.  


2. 응시자 에세이의 주요 첨삭 포인트 정리 
응시자 에세이의 문제점 중 시급히 고쳐야 하는 error 및 내용을 다음과 같이 자세히 첨삭하였습니다. 

	According to the lecture, it mainly states out that replacing gasoline to enthanol [벌써 ethanol 이라는 주제 key word의 spelling error가 많이 남]has alot of [a lot of ->casual word choice. numerous, a number of로 대체] disadvantages. 
First of all, Ethonal does not affect the global warming and does not leave waste. Since Ethonal is produced from a cell called ''Cellulose'', which is a cell wall of a plant, [Expression의 반복 ->Cellulose, a cell wall~] people use the consumed food from the animal to make Ehonal, therefore [Therefore의 경우-> 문장(S+V); therefore, 문장(S+V)으로 쓰거나 문장. Therefore, 문장(S+V)] it does not affect the source of the animals food.
Later on the cosumers with be 3 times more than now, which means governments helps are not needed.

The plants absorb the Carbon Dioxide, through a process called ''Photosynthesis'', and since Ethanol is made from plants, which absorbs Carbon dioxide. It is beneficial to our global warming.

On the other hand, the reading passage indicates that enthanol does not solve the bigggest environmental problem mostly produced by gasoline, which is Global warming. [Which is 나 such as 의 수식의 대상을 확인해 주셔야 합니다.- 지금의 경우는 does not solve the biggest environmental problems such as global warming.] When ethanol is burnt for fuel, carbon dioxide is produced, a greenhouse gas, trapping the heat in the atmosphere, giving no environmental advantages.

Corns grown in the United States is consumed from animals to feed, such as cows and chickens for example. According to the reading passage, a lot of corns will be used to make the fuel, decreasing the the animals food source.

Lastly, enthanol fuel can not [->cannot]compete with gasoline price. Consumer numbers are the same but the tax subsides.




3. 응시자의 INTEGRATED ESSAY 점수 향상을 위한 SOLUTION 제공 
	앞서 살펴본 응시자의 문제점을 고칠 수 있는 SOLUTION을 아래와 같이 3가지 포인트로 나누어 보았습니다. 

1. 내용의 정확성을 높이는 방법
응시자의 INTEGRATED ESSAY는 내용의 정확성이 많이 떨어지는 편입니다. 올바른 Reading&Listening 내용파악 연습을 하신 후, 아래와 같이 Reading&Listening 내용포인트들을 정리하여 공부하시길 추천 드립니다.  Guideline을 드리고자 아래의 내용을 제공하오니 참고하여 연습하시면 더 정확한 내용의 INTEGRATED ESSAY를 쓰실 수 있습니다.  
· 이번 세션의 Reading과 Listening간의 공통된 주제: 
alternative use of Ethanol over gasoline 

· Reading 과 Listening 내용의 상관 관계: 
Contradiction (반대하는 관계)  
· Reading과 Listening의 주요 포인트들을 살펴보겠습니다. 
READING
-> Ethanol의 사용은 부정적이다.
LISTENING 
-> Ethanol의 사용은 부정적이지 않다.
1. 환경 문제에 영향을 끼친다. . 
Ethanol cannot solve environmental problems  such as global warming problem.
· Ethanol이 carbon dioxide를 분출 -> harm the environment 

1. 환경 문제에 오히려 해결을 해준다. 

Burning Ethanol fuels -> counteract environmental issue with production process
· Process of producing ethanol-> Immerse amount of plant must be grown. 

· Those plants absorb carbon dioxide for their nutrients. remove the carbon dioxide
2. 다른 용도에 영향을 끼친다. 

increasing Ethanol usage

· shrink the other usage of plants (ex_annimal feeding)

2. 다른 용도에는 영향을 끼치지 않는다.  

Ethanol can be produced with the cellulous. (plant part where animals do not eat)  

· using cellulous cannot affect reducing source to feed animals 

3. 가격 경쟁력이 없다.  

less competent in price 

· Cheap price of Ethanol today<-Government aids to alleviate the cost citizens should pay. 

3. 가격은 오히려 경쟁력일 수 있다. ->
In the future, usage of ethanol would be general -> increasing cost efficiency 

이유: higher demand for Ethanol -> The producer would elevate the amount of product. lead to decrease price of ethanol fuel

· Use of the ethanol fuel will grow and price decreases by 40%.
2. Reading & Listening 내용을 연관성 및 일관성 있게 쓰는 방법
본 응시자는 우선 Integrated essay를 쓸 때, 자신의 에세이 paragraph에 어떤 포인트들의 내용을 구성해야 할지에 대한 정확한 outline과 concept 연습이 필요합니다. 위의 첨삭내용들을 꼭 숙지하시어 다시 한번 re-write 해보시는 건 어떨까요? 아래에 structure의 가이드라인을 드리니, 글을 다시 써보도록 하세요. 

Introduction

Reading & Listening의 Common topic 관계 및 main point 설명
Body
Body의 경우 각 paragraph마다 Reading과 Listening의 공통된 점을 연결하여 쓰도록 합니다.
3. 올바른 문장과 정확한 표현을 위해서는……
응시자의 에세이에는 현재 너무 많은 grammar errors 및 spelling errors등이 있습니다. 물론 20분내에 쓰는 에세이 이기 때문에 어느 정도의 실수는 있을 수 있지만, ETS 공식 첨삭 기준을 바탕으로 말씀 드려, 반복적으로 많은 실수가 보여진다면 error로 간주 되고 높은 점수를 받을 수 없음을 명심해주세요.  평소에도 실전처럼 시간을 맞추고도 정확한 문장을 구사할 수 있도록 연습하신다면 목표하시는 점수에 더 빠르게 도달하실 거예요.  


